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ATA N° 12/2018/13

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Estrela do Norte, Estado de São Paulo,
realizada no dia 17 de agosto de 2018, PRESIDENTE: Mário Martins de Oliveira
PRIMEIRO SECRETÁRIO: Marcelo Correia da Silva; SEGUNDO SECRETÁRIO: José
Rodrigues, Estiveram presentes à sessão os seguintes Vereadores: GIVANILDO
FLORENTINO PEREIRA, JOÃO BATISTA AUGUSTO DA SILVA, JOÃO JAQUES DUZI,
JOSÉ RODRIGUES, MARCELO CORREIA DA SILVA, MARIA VILMA SILVA BEZERRA,
MÁRIO ALEXANDRE GONZAGA, MÁRIO MARTINS DE OLIVEIRA E MILTON VICENTE
DA SILVA. Às 20:11 (vinte horas e onze minutos), o presidente declarou aberta a presente
sessão, e logo após, o presidente colocou a ata anterior em votação, sendo aprovada
por unanimidade. A seguir o presidente anunciou para o EXPEDIENTE SEM VOTAÇÃO:
1- Leitura do ofício resposta aos requerimentos e indicações, Em seguida o presidente
determinou para o EXPEDIENTE COM VOTAÇÃO: I· Requerimento nO105/2018/13 de
autoria da vereadora Maria Vilma Silva Bezerra, solicitando do executivo revisão geral
anual de salários dos professores municipais. Aprovado. li-Requerimento nO106/2018/13
de autoria do vereador Givanildo Florentino Pereira, solicitando instalação de lixeiras na
margem da rua João Paulo dos Santos. Aprovado. lll-Requerímento 107/2018/13 de
autoria do vereador Mário Martins de Oliveira, solicitando do executivo a liberação dos
novos equipamentos agrícolas que estão localizados no almoxarifado da prefeitura,
Aprovado. IV· Requerimento nO108/2018/13 de autoria do vereador do vereador João
Batista Augusto da Silva, solicitando instalação de câmeras de monitoramento na Avenida
Elias Bezerra Leite. Aprovado. V- Requerimento Verbal de autoria do vereador José
Rodrigues, solicitando que envie informações a essa Câmara sobre o início da obra de
recapeamento da Av. Elias Bezerra Leite e se a verba já esta na conta. Aprovado VI -
Requerimento Verbal de autoria do vereador Givanildo Florentino Pereira, solicitando
limpezas no recinto principalmente nas arquibancadas ,e ter um zelo melhor pelo local.
Aprovado. VII - Requerimento Verbal de autoria do vereador Givanildo Florentino
Pereira, solicitando o conserto do ônibus que transporta estudantes pra faculdade.
Aprovado. Posteriormente o presidente anunciou que não houve matéria para ORDEM
DO DIA. Após a tramitaçãodeste item, o presidenteanuncioup~so da palavraos
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vereadores, João Batista Augusto da Silva, Milton Vicente da Silva, José Rodrigues, e
Givanildo Florentino Pereira. Os vereadores Marcelo, José Rodrigues e João Augusto ,
parabenizou a moradora do município senhora Maurina pela conservação do meio
ambiente e das praças do município. A seguir o presidente agradeceu a presença de
todos, declarou encerrada a presente sessão ordinária do dia 17 de agosto de 2018,
encerrando-se às 21: 17hs (vinte e uma hora e dezessete minutos) Eu primeiro secretário
determinei que fosse lavrada a-Rresenteata qu~ós lida e conferida ratifico e assino junto
com o presidente: f/laJp IV?CtAYJ# . (jIu
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